
SECRETARIA MUNICIPAL DE DIREITOS HUMANOS E CIDADANIA
DEPARTAMENTO DE PARTICIPAÇÃO SOCIAL
CONSELHO MUNICIPAL DOS IMIGRANTES

ATA DA 9º REUNIÃO DA COMISSÃO ELEITORAL
Pauta:

1. Elaboração do Edital eleitoral

Participantes Governo: Claudio Aguiar Almeida (SMC).

Participantes Sociedade Civil: Diack Samba (Associação Senegalesa De São

Paulo Brasil); Adama Konate (UMSPB).

Convidados/as e observadores: Camila Lima (SMDHC/CPMigTD); Gabriela

Mika (SMDHC/CPMIGTD); Camila B (ACNUR); Nuria (SMDHC/CPMigTD);

Wilbert Rivas (OIM).

Às 11:30 horas do dia 08 de Maio, reunião presencial realizada na Sala
dos Conselhos 13° andar, na Rua Líbero Badaró, 119

Mika: Inicia a reunião relacionada a revisão do manual do candidato.

Camila: Pergunta se a ideia é diagramar ou ser impresso?

Mika: Diz que a ideia é diagramar, mesmo tendo um tempo curto. A maior

pressa referente ao Manual é ter que enviar para tradução. As inscrições irão

abrir na próxima semana.

Mika: Começa lendo o Sumário.

Camila: Sugeriu mudar a ordem de quem pode se inscrever e como faz para

se inscrever, para ficar mais acessível.

Mika: Começa a leitura no Tópico 1, e a comissão melhora a estrutura dos

primeiros parágrafos para ficar um texto mais coeso em relação ao

direcionamento e intenção do primeiro tópico. E foi reforçado que as atividades
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realizadas pelos candidatos serão voluntárias, ou seja, não serão

remuneradas.

Mika: Prossegue a leitura no segundo tópico. Segmento A - também está

sendo melhorado textualmente. Organização de migrantes e de natureza

privada sem fins lucrativos provando que promovem os direitos da população

imigrante.

Mika: Faz a leitura do Segmento B - e as alterações são semelhantes. Segue

para o Segmento C - Complementa que pessoas migrantes naturalizadas ou

não, podem participar. Continua a leitura no Tópico 3.

Mika: Tópico 4 - Documentos necessários para poder se candidatar -

Segmento A - I- Mantém.

Claudio: No segmento A - III- Pergunta se a carta de apresentação e o estatuto

Social teria que estar registrado em cartório?

Camila: O estatuto social necessita, é um documento formalizado. Já a carta

de apresentação não necessita.

No III - O conselho concorda que na carta de apresentação é necessário ter a

missão, princípios e atividades desenvolvidas. Nos outros itens do segmento se

mantém.

Mika: IV - Sobre o comprovante de endereço - mantém.

Segmento B - Mantém, embora tenha algumas alterações de coesão.

Mika: Prossegue a leitura - Tópico 5 - Como Funciona a Campanha Eleitoral -

a- mantém

b - mantém

c- mantém

d - mantém (mas deixa claro que no material de campanha é vetado votar em

mais de uma candidatura diferente de seu segmento)

e - mantém

f- mantém

Mika: Continua a leitura - Tópico 6 - Do dia da Votação: -

a- mantém

b-mantém

c -mantém, mas a última informação foi recortada e colocada no primeiro

parágrafo do Tópico 6.
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Mika: Irá enviar formalmente por email o Manual do Candidato e os membros

irão fazer observações se necessário.

A reunião acabou às 13:07 da tarde.
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